

最过硬的精英 最耀眼的明星 最宝贵的财富



欢歌曼舞赞劳模



书法家为全国工人先锋号集体代表赠送书法作品



区领导与我区各委员合影



北京市劳动模范张朝和为先进个人颁奖



全国五一劳动奖章获得者丁海涛展示精彩的手工艺

全国工人先锋号

蒲公英创业工作室

蒲公英创业工作室每年帮助1000名以上的大学生树立了正确的创业观念。让学生在刚刚创业时,就能够正确理解远大的抱负对凝聚团队的作用,就能够理解企业履行社会责任的伟大意义。创业园多数学生已经形成了和创业驿站每年捐助困难群体的意识,几年来他们捐助过灾区、捐助过西藏、捐助过石景山区50名小学生每人500元钱及1年的课程辅导。团队计划为北京的高校设计一套简单有效的创业课程,在各个高校进行推广。2013年工作室总计为上万名大学生及初创企业进行了创业学基本原理的公益普及教育,为创业园的企业进行了持续的关于社会责任的讨论。创新的种子深深植入到这些学生当中,蒲公英创业教育工作室摸索出一套大学生创业教育的理论,得到了多家高校的好评。

在2014年石景山区“五一”庆祝大会上的讲话

区委书记 牛青山

在全世界工人阶级和劳动者伟大的节日、五一劳动节来临之际,我们在这里隆重聚会,纪念这个伟大的节日,崇尚伟大的劳动。

在此,我首先代表区委、区人大、区政府、区政协、代表全区人民向在过去艰苦奋斗当中涌现出来的劳动模范、先进个人、先进集体表示崇高的敬意。在过去的十年里,区委、区政府、区总工会带领全区各界劳动者为石景山的转型发展作出了重要贡献,我们已经顺利走出低谷。在未来的历程当中,我们将按照“全面深度转型高

端绿色发展”的战略,不断推进全区各项事业,新的历史辉煌。在未来的历史进程当中,区委将牢牢把握以下几个要点,第一,我们永远热爱劳动、鼓励劳动。第二,劳动模范是全社会精英、最耀眼的明星、最宝贵的财富。第三,全靠工人阶级是我们社会最大的正能量。第四,劳动者,社会各界都要学习劳动模范,弘扬劳模精神,各界的先进人物是永远飘扬的光荣的旗帜。最后,祝同志们、朋友们工作顺利、身体健康。

首都劳动奖状

北京东土科技股份有限公司

东土科技致力于互联网技术在工业控制领域的应用,以实现工业互连和工业控制信息化为己任。在工业以太网、精密时钟、检测控制数据安全传输、智能采集、嵌入式分布计算和基于互联网的流程控制等技术领域已取得前瞻性的研究成果。东土科技致力于工业信息化数据产品研究,在工业行业,成功应用于各类舰船及地面系统;在海外市场,也取得重大突破,正在成为工业以太网行业的国际知名企业。

北京市爱依社区养老服务中心

北京市爱依社区养老服务中心,是由北京市爱依家政服务有限公司出资,为护理人员组建北京市爱依养老护理志愿服务站,坚持定期开展公益志愿服务,为老年人送去温暖和爱心。从2014年1月,中心承接了为北京市1314名特困老人提供“菜单式”为老服务和量身定制的护理康复项目,服务期限为半年,截止到目前已累计服务267人次,得到广大市民的拥护和好评。

石景山区八角街道人口与计划生育办公室

石景山区八角街道计生办作为服务地区居民的一个窗口单位,积极开展了以“一流工作,一流服务,一流业绩,一流团队”为内容的工人先锋号创建活动,大力提升计生公共服务能力,树立计生部门的良好形象。立足学习调研,着力提高服务能力。按照“接受咨询、提供指导、代办办理、收集意见”一站式服务流程,用微笑服务热情接待每一位办事居民。立足资源整合,有效拓展服务载体,初步形成了“政府引导、部门

联手、社会参与、专业支持、受助助他”的特扶家庭关怀模式。积极开展“社区、市场、商务楼宇、地下室”流动人口四种模式服务管理工作,提升流动人口的归属感、幸福感及社会融合度。立足理念驱动,积极创新服务模式。举办人口文化节、幸福家庭演讲比赛、摄影比赛、健康知识公益讲座,将人口文化有机融入社区文化建设中。2013年共服务地区居民10万人次,得到了地区居民的广泛赞誉。

全国五一劳动奖章

丁海涛 北京神农庄园酒店厨师长



2006年被评为京城名厨八大风云人物之一,个人传略编《京城名厨大典》;2007年应邀为《中国大厨》杂志封面人物,同年获劳动部授予国家级评委资格证书及营养师证书、国家级裁判员证书,经考核获取国家级评委资格证书;2009年被评为“中华餐饮十大杰出青年”,荣获中国饭店协会授予的“中国烹饪大师称号”及商务部、中国饭店协会评为“中国名厨百人”之一;2010年荣获“石景山区先进技能人才”、“石景山区2010年度先进个人”称号;2012年4月荣获“首都劳动奖章”称号及“石景山区青年创业人才”称号。自2007年以来,丁海涛应邀与多家电视台合作并长期与石景山电视台一起合作并推出“食尚神农”饮食节目,根据季节特点教老百姓做不同健康养生菜品,简单易学,在社会上引起了很好的反响。他还在《中国烹饪》、《中国大厨》、《名厨杂志》、《东方美食》、《餐饮世界》等杂志多次发表文章,引导消费者“健康、绿色、营养、时尚”理念。《民主与法制时报》和香港杂志社出版的《世界华人企业家》等多家媒体报道了他的事迹。丁海涛编著并出版《家常营养菜谱》、《家常菜谱》受到广大读者的好评。

首都劳动奖章

北京银建汽车维修有限公司员工、汽修一厂技术总监



李华

李华1997年进入维修行业,从事维修工作十余载,他在自己的岗位上倾注了全部的热情和心血,从一个普通的修理学徒工,成长为一个懂技术、讲管理、有奉献精神的业务骨干。他不断钻研维修技术,通过国家职业资格二级证书,担任技术总监后,更是带领本厂车间员工大力推进技术创新,密切跟踪大客户技术发展的新潮流,及时对车间员工进行超前技术理论培训。他先后为公司培训技术工人上百名。为了服务好客户,突破技术难关,李华认真学习研究专业书籍,并带领维修员工及时掌握新型车的性能和相关数据,积累了丰富的维修经验。银建汽修开展二十四小时救援服务业务后,李华带领车间维修工人,在最短的时间内及时赶到现场进行抢修,遇到节假日也是如此。他不但是银建汽修的技术带头人,也是维修工人的贴心人。

北京教育学院石景山分院语文教研



南海涛

南海涛在语文教研员等岗位上十一年,教学能力成绩显著,师德高尚,深受学生爱戴。科研能力突出,曾获国家和市级一等奖,主持、参与国家级课题,获国家级课题立项,为教研组长和名师发挥了重要的引领作用。2011年代表石景山参加了“北京市高规格教学基本功展示活动”,获得北京市一等奖。这样的奉献与付出,南海涛获得多项荣誉:区“百名优秀青年教师”,“区骨干教师”,“区级‘师德标兵’称号”,“石景山区‘优秀青年’称号”,“北京市骨干教师”,“一次市级学科带头人”,“市级‘师德标兵’”,成为全区教师的优秀典型。区教育系统的威望与威信使南海涛被选举十三、十四届两届人大代表。

北京市石景山区市政市容管理委员会党委书记、副主任



裴士信

裴士信在工作岗位上既抓党务工作,又分管市政业务工作,在工作岗位上做出了突出的业绩,为石景山区的经济社会建设和发展作出贡献。他善于将理论学习与工作实践相结合,把学习成果运用到把握大局和驾驭全局上,运用到抓班子带队伍上,将党建工作与中心工作深度融合,取得了良好的效果。近年来在他的带领下,区市政市容委上下风清气顺,建立了“两委两办两局一中心”的“大市政”体制,形成无缝隙全覆盖的城市管理体系,确立了“机关就是服务,公务员就是服务员”的理念。担任副主任后,裴士信从研究部署市政建设规划和实施方案着眼,从加强市政队伍建设入手,经过多年的不懈努力,石景山区市政基础设施建设得到了巨大改善。裴士信在群众中威信很高,以良好的品德赢得了上级的信任和会委同志的拥护,2013年市政市容委换届时全票当选党委书记。

北京市石景山区垃圾综合处理厂厂长助理



严震

严震2003年1月来到石景山区环卫中心,2004年5月来到石景山区垃圾综合处理厂,在10多年的环卫工作中,凭借脚踏实地、无私忘我的工作态度和在本职岗位上作出的突出贡献,先后被评为石景山区经济技术创新标兵、石景山区“7·21”抢险救灾工作优秀共产党员,并多次荣获环卫中心优秀管理干部、优秀共产党员等称号。他搜集和整理出了大量的实用维修理论,通过不断实践和摸索,积累了丰富的经验,逐渐形成了一套行之有效的设备维护、维修技巧。在2012年7·21特大降雨期间及灾后防灾、减灾保障工作中,严震从组织人员巡查、设备、车辆安全隐患排查、厂区电力设施防漏、防雨维护等各方面入手,克服重重不利条件,多次组织车辆、设备抢修救援。通过努力,实现了安全、平稳渡汛,保障了转运工作顺利进行,真正体现了一名党员干部的风采。

北京市石景山区地方税务局八角税务所所长



张苏明

张苏明从事税务工作十几年,一直工作在税收征管一线,他对待工作认真负责、尽心竭力,对待同事和纳税人真诚大方、热情无私。他用自己的工作赢得了许多荣誉和良好口碑,用自己的实际行动保持着税务人的本色,捍卫着一个税务人的光辉形象。面对严峻的税收形势和招商引资企业激增的双重压力,作为八角所的所长,张苏明以身作则,身先士卒。张苏明引导大家在工作实践中把积极性和创造性凝聚到一起。全力实践税务指导制,向辖区的纳税人提供全方位、多渠道的纳税服务与指导,做好对企业的纳税服务和税收政策的宣传和告知工作,努力营造公平、公正的纳税环境。同时也提高了执法的透明度,增进纳税人对税务机关的了解与信任。兑现纳税服务承诺,为他区税收发展环境打好基础,也为实现税收收入持续稳定增长保驾护航。